

*A határozati javaslatok elfogadásához
egyszerű többség szükséges!*

Egyebek 1. számú előterjesztés

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. szeptember 28-án,
8.00 órakor megtartandó soron következő ülésére

A 2022. évi Idősek Világnapja rendezvény megtárgyalása

Előterjesztő: Fülöp János polgármester

Készítette: Balogh Györgyi jegyző, Árvai Attila irodavezető

Törvényességi ellenőrzést végezte: Balogh Györgyi jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az ENSZ közgyűlése 1991-ben nyilvánította október 01-jét az Idősek Világnapjává mely szerint az idősödés a 60. életévben kezdődik és az idős kort a 75. évtől szokták számítani.

Az Idősek Világnapján a cél, hogy a méltóságteljes öregkort a középpontba helyezzék. Fontos az életkorral kapcsolatos sztereotípiák lebontása, a tanulási lehetőségek biztosítása, hogy az egészségben és a méltóságban megélt idősödés követendő példa legyen a fiatalok számára.

Az **Idősek Világnapja** lehetőséget nyújt, hogy megköszönjük az idős embereknek mindazt, amit a társadalomért tesznek, ezért Őcsény Község Önkormányzata az elmúlt évekhez hasonlóan idén is szeretné köszönteni az időseket a világnap alkalmából egy helyi rendezvény keretében.

Kérem tisztelt képviselő-testületet, amennyiben támogatják a 2022. évi Idősek Világnapja elnevezésű helyi rendezvényt, az alábbi határozati javaslatot támogatni szíveskedjenek:

Határozati javaslat:

Őcsény Község Önkormányzat képviselő-testületének .../2022. (IX.28.) kt határozata

a 2022. évi Idősek Világnapja rendezvényről

Őcsény Község Önkormányzatának képviselő-testülete akként dönt, hogy egy helyi rendezvény keretén belül köszönteni kívánja az időseket az alábbiak szerint:

- A rendezvény elnevezése: **Idősek Világnapja**
- A rendezvény ideje: **2022. október 03.** (hétfő)
- A rendezvény helye: **Közösségi Tér, 7143 Őcsény, Perczel u. 1.**

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete vállalja, hogy a rendezvény költségeihez 200.000 Ft-tal hozzájárul, mely összeget a 2022. évi költségvetésében elkülönít.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, a rendezvény szervezését, lebonyolítását koordinálja.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2022. október 31.

Őcsény, 2022. szeptember 12.



Fülöp János polgármester